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Po sezoně nastoupí na Fojtství 
stavbaři, budou pracovat  
v suterénu budovy  
Za víc jak tři miliony a tři sta tisíc korun 
bude rekonstruováno zázemí salonku  
v prvním podzemním podlaží. 
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Připravuje se budování nové 
kuchyně a jídelny zdej�í 
střední �koly  
Krajskou investici by mohly doplnit  
úpravy parkování a změna trasy  
autobusové linky v lokalitě v režii města. 
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Koprojekty ucházející se o jeden 
milion korun se budou přijímat 
v květnu a červnu  
Pravidla soutěže o peníze z městského 
participativního rozpočtu znovu prošly 
menší úpravou. 
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Na Fojtství zítra otevřou výstavu  
věnovanou fenoménu malířských 
válečků   
Sběratel v muzeu představí zlomek své 
rozsáhlé sbírky vůbec na první podobné 
výstavě v tuzemsku. 
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Kopřivnice byla prvním místem, kam přijeli pracovníci transfúzního oddělení novojičínské nemocnice, aby vyzkoušeli projekt 
mobilního odběrového místa. Krev na radnici darovalo 24 lidí.                                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zákon zakázal pálení odpadu ze zahrad, místní vyhlá�ka končí

Autor mozaiky v centru Kopřivnice Vlastislav Holub by se dnes dožil sta 
let a jeho dílo čeká restaurování.                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Mozaika v centru se 

dočká restaurování
Kopřivnice (dam) – Na hlavním 

průčelí obchodního objektu na 
Novém náměstí už téměř padesát 
let upoutává pozornost kolem-
jdoucích skleněná mozaika zobra-
zující vývoj města v čase. Dílo na-
zvané Rozvoj Kopřivnice vytvořil 
akademický malíř Vlastislav Holub. 
Dnes se mozaika o rozměrech 5,5 
× 3,8 metru nachází v nevyhovují-
cím technickém stavu a město se 
rozhodlo pro její odbornou ob-
novu. 

Jedna z pohledových dominant 
centra Kopřivnice je umístěna na 
hlavním pohledovém průčelí smě-
rem k  veřejnému prostranství se 
sochou Emila Zátopka. Mozaika 
zobrazuje Kopřivnici jako místo 
kontrastů mezi minulostí a součas-
ností.          (Pokračování na straně 2) 

Zasedací místnost zastupitelstva se 
proměnila v mobilní odběrové místo

Kopřivnice (hod) – Kopřivnická rad-
nice byla prvním místem, kam přijeli 
pracovníci Transfúzní stanice Agel Nový 
Jičín, aby zde vytvořili mobilní odbě-
rové místo, do kterého přišlo darovat 
krev 24 pracovníků z radnice, Komise 
Projektu Zdravého města a  místní 
Agendy 21, příspěvkových organizací 
města a jejich rodinných příslušníků. 

„Máme to štěstí, že s  transfúzním 
oddělením úspěšně spolupracujeme již 
pátým rokem s plnou podporou vedení 
města i radnice. V prvním roce jsme se 
společně zaměřovali na prvodárce, od 
druhého ročníku však podporujeme 
všechny, a to jak dárce krve, tak plazmy. 
Ve vybraných termínech dárci v ne-
mocnici obdrží jako poděkování drob-
nost od města a k ní také volňásek na 
sportoviště. Protože si uvědomujeme, 
že nejlepší je jít příkladem, jezdili jsme 
každý rok s kolegy i vedením města da-

rovat krev do nemocnice společně v je-
den termín, abychom také sami při-
spěli, a to nejen darováním, ale i spo-
lečnou propagací. Letos nás transfúzní 
oddělení oslovilo s novinkou, že by při-
jeli za dárci na úřad, a vyzkoušeli si tak 
u nás poprvé svůj projekt mobilního 
odběrového centra. Pondělí, úterý, čtvr-
tek a pátek bývá transfúzní stanice vy-
tížená, jelikož lidé využívají možnost 
zaslouženého zákonného volna na re-
konvalescenci jako možné prodloužení 
víkendu. Ve středu, kdy není takový pro-
voz, si mohou dovolit společně s per-
sonálem vyjet i mimo nemocnici,“ při-
blížila novinku Ivana Holubová, 
koordinátorka udržitelného rozvoje. 

Po dohodě s  transfúzním odděle-
ním a na základě žádosti pracovníků 
radnice měli zájemci možnost zapsat 
se do registru dárců kostní dřeně.  

         (Pokračování na straně 2) 

Průmyslový park bude 
brzy kompletně zaplněn, 
chystá se prodej jednoho 
z posledních pozemků

Kopřivnice (dam) – Pozemek v průmyslovém parku, který 
se vloni vrátil městu poté, co společnost VPAZ přehodnotila svůj 
původní záměr na něm vybudovat výrobní halu, má opět kupce. 
Radní v minulém týdnu doporučili zastupitelům pozemek o vý-
měře 5 300 m² prodat ûrmě Flexton ITP, s. r. o. 

Poté, co původní kupec své plány přehodnotil a pozemky se 
vrátily městu, byly opět nabídnuty k prodeji. Kupní cena vychá-
zející z aktualizovaného znaleckého posudku byla stanovena na 
částku těsně pod čtyřmi miliony korun. 

„Jednali jsme hned s několika zájemci. V konečné fázi jsme 
se rozhodovali mezi dvěma nabídkami a rozhodujícím faktorem 
nebyla jen cena, ale třeba i skutečnost, že v souvislosti se situací 
v automobilovém průmyslu bychom raději měli ûrmu, která má 
své odbytiště jinde. Sešli jsme se se zástupci obou ûrem, které 
podaly konkrétní nabídku, abychom rozhodovali nejen na zá-
kladě nabídkové ceny, ale také plánů jednotlivých investorů,“ 
vysvětlil Adam Hanus, starosta Kopřivnice. 

Volba nakonec padla na společnost Flexton ITP, s. r. o., a to 
nejen proto, že nabízená kupní cena ve výši 4,85 milionu korun 
je o takřka čtvrt milionu vyšší než v případě konkurence. „Svou 
roli sehrála také skutečnost, že ûrma aktuálně působí v Kopřiv-
nici a do budoucna plánuje vyšší růst zaměstnanosti než kon-
kurenční společnost,“ uvedl starosta Adam Hanus důvody, které 
vedly k doporučení uzavřít kupní smlouvu právě s ûrmou Flex-
ton. Ta sice oûciálně sídlí v Brně, ale svou činnost provádí v Kop-
řivnici v areálu někdejších uhelných skladů. Společnost Flexton 
ITP funguje v Kopřivnici už jedenáctým rokem. Zaměřuje se na 
speciální lepení a zpracování kovů a toto know-how uplatňuje 
v zakázkové výrobě dílů například pro kolejová vozidla z pro-
dukce Škoda Transportation.                  (Pokračování na straně 3) 

Dubnové zastupitelstvo bude rozhodovat  
o prodeji víc jak půlhektarové parcely ve  
vlčovické průmyslové zóně. Zájem o ni má 
v Kopřivnici působící společnost Flexton.

Kopřivnice (dam) – Město se chystá 
zrušit obecně závaznou vyhlášku stanovu-
jící podmínky pro spalování suchého rost-
linného materiálu na území města Kopřiv-
nice. Ta vešla v platnost na začátku roku 
2022, se změnou nadřazeného zákona však 
ztratila své opodstatnění.  

Vyhláška stanovovala, kdy je možné 
v Kopřivnici a jejích místních částech spa-
lovat suchý rostlinný materiál vznikající 
jako odpad na zahradách. Lidé jej podle 
dosavadní vyhlášky mohli spalovat ve 

všední dny mezi 7. a 21. hodinou, v sobotu 
pak od 7 do 17 hodin. V neděli a ve svátcích 
bylo pálení zakázáno. Novela zákona 
o ochraně ovzduší, která vstoupila v plat-
nost začátkem letošního roku, však nepři-
pouští jakékoliv spalování suchého rost-
linného materiálu za účelem jeho odstra- 
nění. Vyhláška se tak stala nadbytečnou. 
„Odpad ze zahrad je možné likvidovat 
v souladu se zákonem o odpadech. V ide-
álním případě lidé rostlinný odpad zkom-
postují přímo na svých zahradách a žádný 

odpad tak nevznikne. Pokud vlastní kom-
post nemají, mohou rostlinný odpad od-
vážet na kompostárnu do Příbora, v ome-
zeném množství i na kopřivnický sběrný 
dvůr. U rodinných domů a v částech za-
hrádkářských osad, které jsou dostupné 
pro svozovou techniku, pak lidé využívají 
kompostejnery – hnědé kontejnery na bio-
logický odpad, který je svážen během se-
zony každé dva týdny a v zimě jednou mě-
síčně,“ uvedl místostarosta Stanislav 
Šimíček.                 (Pokračování na straně 2) 
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Ve středu 2. dubna proběhl v Ringhofferově vile první workshop ze série Podnikej Raz Dva, 
který má zájemcům usnadnit rozjezd vlastního podnikání.      FOTO: KATEŘINA PETRÁŠOVÁ

Zákon zakázal pálení...

Opravuje se oplocení M� Krátké 
i přilehlý chodník pod ní

Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu zahájila novojičínská 
ûrma VYKI TOOLS GROUP stavební práce na rekonstrukci části 
oplocení Mateřské školy Krátké a přilehlého chodníku vedou-
cího pod školkou od ulice Lidické k  lávce přes Kopřivničku. 
Stávající oplocení a  především opěrná betonová zídka na 
spodní straně školky byly v havarijním stavu, místy už dokonce 
hrozily zřícením především kvůli kořenovému systému vzro-
stlých stromů.  

„Firma už začala kácet náletové křoviny, v nejbližší době 
dojde k  odstranění původní zdi a  následně bude postavena 
nová. Vyměněno bude celé oplocení spodní části zahrady 
školky až po schodiště. Nově bude instalováno veřejné osvět-
lení, které bude netradičně zabudováno do betonové zdi. 
V rámci stavebních prací se rekonstrukce dočká i přilehlý as-
faltový chodník,“ uvedla Magda Šebestová, vedoucí oddělení 
technické správy majetku na kopřivnické radnici. 

Po dobu provádění stavebních prací bude chodník uzavřen 
a lidé budou muset školku obcházet z druhé strany. Stejně tak 
po celou dobu zůstane uzavřena zahrada mateřské školy pro 
veřejnost. „Novojičínská ûrma VYKI TOOLS GROUP má dle 
smlouvy práce dokončit nejpozději do 30. června, za celou 
stavbu získá ûrma z rozpočtu města 5,7 milionu korun včetně 
DPH,“ upřesnila Magda Šebestová. 

Novou kuchyň pro střední �kolu by mohli začít stavět pří�tí rok
Kopřivnice (dam) – Střední 

a vyšší odborná škola Kopřiv-
nice se chystá na změnu 
v  oblasti stravování studentů 
a zaměstnanců. Do konce to-
hoto měsíce by měla být do-
končena studie nového stravo-
vacího zázemí, které by mělo 
sloužit celé škole. 

Škola aktuálně využívá ku-
chyň, která je situována v bu-
dově v  sousedství někdejšího 
internátu. Odtud se jídlo roz-
váží do výdejen v budově prů-
myslovky a  učiliště. To se má 
změnit – kraj, který bude in-
vestorem celého záměru, plá-
nuje vystavět novou moderní 
kuchyni u  budovy průmy-
slovky a tamní výdejnu upravit 

na jídelnu sloužící celé škole. 
V tuto chvíli se nepočítá s další 
výdejnou na učilišti. Důvodem 
je ûnanční náročnost, protože 
další výdejna by znamenala 
prodražení záměru zhruba 
o dalších deset milionů korun. 

„V případě realizace tohoto 
modelu bude nutné upravit 
rozvrh hodin tak, aby žáci měli 
dostatečný čas na cestu na 
oběd. Nešikovné je, že stráv-
níci z  budovy učiliště budou 
muset do jídelny na průmys-
lovku, tedy na opačnou stranu 
od centra města i  zastávek 
autobusů a vlaků,“ říká ředitel 
školy Jiří Pištecký s tím, že tuto 
variantu zřizovatel prosazuje. 

Aktuálně je ûnalizována 

studie celého záměru. Ta by 
měla být odprezentována ještě 
do konce měsíce, a  pokud 
bude schválena, měla by 
okamžitě začít soutěž na pro-
jektanta. 

„Do konce roku by měl být 
hotov projekt. Následovat 
bude stavební povolení a  vy-
psání soutěže na zhotovitele. 
Samotná výstavba by pak 
mohla začít v  roce 2026. Kraj 
na tuto investici počítá s ûnan-
cemi – v  současné době je 
v  rozpočtu 10 milionů korun 
a  v  dalších letech se počítá 
s  dalšími prostředky. Celková 
investice by měla dosáhnout 
přibližně 25 milionů korun,“ 
informoval ředitel Pištecký. 

V  souvislosti se stavbou 
nové kuchyně a přístupů k ní 
plánuje další úpravy v lokalitě 
u  průmyslovky také město. 
V plánu je například možnost 
rozšíření parkoviště nad kry-
tým bazénem, možné nové 
umístění zastávky městské au-
tobusové dopravy a  vyřešení 
možnosti otáčení autobusů. 

„Jsme se střední školou 
i  krajem v  úzkém kontaktu. 
Koneckonců zatím škola pro-
vozuje kuchyň v  prostorách, 
které jí vypůjčilo město. Pro 
případné úpravy parkování 
a změny v dopravě bude nutná 
dohoda na směně pozemků,“ 
informoval místostarosta Da-
vid Monsport. 

Zasedací...
(Dokončení ze strany 1) 
„Tuto nabídku jsme připojili 

na základě výzvy kolegyně, která 
upozornila na aktuálně nejvíce 
medializovaný případ malé Mad-
lenky. Možnost zápisu do registru 
však mají samozřejmě všichni 
dárci do 40 let, kteří přijdou da-
rovat krev do nemocnice v Novém 
Jičíně,“ doplnila Ivana Holubová. 
Jako přínosnou spolupráci hod-
notila akci Xénia Zichalová 
z  transfúzního oddělení novoji-
čínské nemocnice. „My jsme moc 
rádi, že Kopřivnice je první, kte-
rou jsme navštívili s mobilním od-
běrovým stanovištěm. Jsme 
vděční za každého dárce, s účastí 
jsme velmi spokojení. Je skvělé, 
že jsme měli možnost si to tady 
vyzkoušet, do budoucna chceme 
jezdit i do ûrem nebo do škol,“ 
pochvalovala si spolupráci i mož-
nost vyzkoušet si v praxi detašo-
vané pracoviště Xénia Zichalová. 

Víc jak šedesát stolů s nejrůznějším zbožím z druhé ruky nabídl v sobotu jarní Blešák v Katolic-
kém domě.                                                                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Historickou budovu Fojtství čekají dal�í úpravy
Kopřivnice (dam) – Budova s  číslem po-

pisným 1 se v letošním roce dočká dalších in-
vestic. Radní v  minulém týdnu schválili 
smlouvu se stavební ûrmou, která provede re-
konstrukci zázemí sálu v suterénních prosto-
rách Fojtství. „V prvním podzemním podlaží 
budovy je salonek, který prošel rekonstrukcí 
už před sedmi lety. Tentokrát půjde o rekon-
strukci přilehlého zázemí,“ říká místostarosta 
David Monsport. Opraveny mají být toalety 
i malá kuchyňka přilehlá k salonku. Vzniknout 
má také šatna pro návštěvníky. To by mělo stát 
zhruba 3,3 milionu korun. Dalších necelých 
400 tisíc bude muset město investovat do sa-
nace spodní stavby Fojtství. Bude se dělat in-
jektáž zdí, která by měla blokovat vzlínání vody 
a zabránit vlhnutí nejstarší dochované stavby 
ve městě.  

Město Kopřivnice jako majitel objektu oslo-
vilo v zadávacím řízení sedm ûrem, které pro 
něj v minulosti na podobných zakázkách pra-
covaly. Nabídku však podala pouze jediná, a to 
novojičínská společnost VYKI TOOLS GROUP, 
s. r. o. To místostarosta přisuzuje skutečnosti, 
že jde o  památkově chráněný objekt. „Nabí-
zená cena je bezmála o čtvrt milionu vyšší než 
byla suma schválená v rozpočtu, před uzavře-
ním smlouvy tak bylo nutné schválit ještě roz-
počtové opatření, kterým byla alokace zvý-
šena,“ doplnil místostarosta Monsport. 
Přestože uzavření smlouvy schválili radní už 
v  minulém týdnu, práce by měly začít až za 
půl roku po skončení hlavní sezony. Přestože 
provozu muzea jako takového by se stavební 
práce nemusely přímo dotknout, mají být pro-
vedeny v říjnu a listopadu letošního roku. 

(Dokončení ze strany 1) 
Zákon neznamená absolutní zákaz rozdělávání ohňů 

na otevřených ohništích, ale zapovídá využívat je k likvidaci 
rostlinného materiálu. Za porušení zákona hrozí pokuta 
až 50 tisíc korun. I novelizovaný zákon umožňuje obcím 
upravit podmínky spalování rostlinného materiálu, ale 
pouze nad rámec, který stanovuje zákon o odpadech.  „Ta-
kovou vyhláškou by například mohlo být omezeno rozdě-
lávání táboráků, ohňů při pálení čarodějnic nebo ohníčků, 
na kterých si lidé opékají špekáčky. Takovou regulaci ale 
nepřipravujeme a také města v okolí, o kterých víme, své 
dosavadní vyhlášky ruší bez náhrady,“ dodává Stanislav Ši-
míček.  

Podle Veroniky Červeňové, vedoucí odboru životního 
prostředí kopřivnické radnice, jsou stávající možnosti lik-
vidace bioodpadu na území města dostatečné. „V případě 
požadavku na odstranění většího množství bioodpadu ze 
zahrad mohou občané požádat na odboru životního pro-
středí o přidělení více kusů kompostejnerů,“ doplnila ve-
doucí odboru.  

Automobilka přísně sleduje u�ívání značky Tatra
Kopřivnice (dam) – Auto-

mobilka Tatra Trucks začala 
intenzivně chránit svou 
značku. Ta patří v  tuzemsku 
k nejznámějším a je oblíbená 
nejen mezi automobilovými 
nadšenci, a  díky tomu je ty-
pické červenobílé logo vyhle-
dáváno mezi výrobci modelů, 
hraček či knih i oblečení. Ne 
všichni ovšem dodržují pod-
mínky užité značky, a Tatra tak 
začala intenzivně kontrolovat 
dodržování licenčních pod-
mínek.  

„Významu značky a  do-
brého jména naší automo-
bilky jsme si dobře vědomi. Je 
to hodnota budovaná našimi 
předky již od roku 1850. Právě 
síla značky pomohla Tatře 

i  v  nejhorších dobách. Teď, 
když je Tatra v českých rukou 
a  daří se jí, je třeba věnovat 
úsilí i  systematické ochraně 
jejích práv k duševnímu vlast-
nictví,“ uvedl Radomír 
Smolka, člen představenstva 
Tatra Trucks, který inicioval 
větší ochranu značky.  

Na jeho popud byla vloni 
zřízena pozice manažerky du-
ševního vlastnictví. Ochrana 
duševního vlastnictví Tatra 
Trucks zahrnuje dlouhodobé 
a  systematické kroky, které 
nabyly na intenzitě v posled-
ních měsících. „V dobách, kdy 
automobilka bojovala o  eko-
nomické přežití, nebyla 
ochraně duševního vlastnictví 
věnována adekvátní pozor-

nost. Nyní tento dluh splá-
címe. Denně komunikujeme 
množství žádostí k  doložení 
oprávněnosti užití ochranné 
známky Tatra,“ říká Jana Ku-
novská, která má ochranu ta-
trovácké značky na starost. 

Tatra Trucks vlastní řadu 
ochranných známek Tatra ve 
slovní i  graûcké podobě ve 
více než 100 zemích světa 
a disponuje také patenty, užit-
nými a  průmyslovými vzory. 
Použití těchto práv je možné 
pouze na základě licenční 
smlouvy. Žadatel o  licenci 
musí předložit ukázku pro-
duktu s  vyobrazením 
ochranné známky, v  případě 
knih i detailní popis tvůrčího 
záměru. 

Mozaika v centru se dočká restaurování
(Dokončení ze strany 1) 
Vedle lidových staveb a kostelů se na mo-

zaice objevují moderní průmyslové haly i ty-
pické panelové domy. Obraz tvoří štípané skle-
něné kostky přibližné velikosti 30 × 20  mm 
v převážně studených barevných tónech. 

Podle restaurátorského průzkumu, který 
už vloni provedl restaurátor a reprodukční so-
chař Martin Bocek z Vendryně, je mozaika na-
rušena povětrnostními vlivy a  zanedbanou 
údržbou. Do spár proniká vlhkost, která naru-
šuje pojivový materiál a vytváří trhliny. Povrch 
je pokrytý mechy, řasami i usazenými nečis-
totami. Dílu, plně vystavenému povětrnostním 
vlivům, škodí kyselé deště a střídání teplot, což 
způsobuje vznik drobných trhlin a pomalé vy-
drolování spár, které drží mozaiku pohromadě. 

Restaurátorské práce by měly začít, i v zá-
vislosti na počasí, nejpozději v květnu. Reali-
zovány budou z vysokozdvižné plošiny, bez vý-
znamnějšího omezení provozu v  centru. 
Nejprve dojde k očištění povrchu od nečistot, 

mechů a řas. Restaurátoři mají použít nejprve 
tlakovou vodu, následně chemické procesy 
a  na závěr i  laserovou technologii. Následně 
bude mozaika zpevněna, dojde k  doplnění 
spár tam, kde jsou výrazněji degradované, a na 
závěr se dílo dočká impregnace s hydrofobním 
efektem, která by jej měla chránit několik dal-
ších let. 

Kromě samotné mozaiky bude očištěna, 
opravena a barevně sjednocena zeď s břizoli-
tovou omítkou, na které je umístěna. Náklady 
na opravu by se měly vejít do osmdesáti tisíc 
korun a  podle smlouvy s  restaurátorem by 
měly být hotovy nejpozději do konce září. Fak-
ticky by práce na mozaice neměly zabrat víc 
než několik dnů, přesný harmonogram prací 
ale zatím není určen. 

Restaurátor Bocek už v minulosti pečoval 
o několik kopřivnických uměleckých děl. Re-
stauroval nejen Masarykův pomník, ale i pís-
kovcové sousoší Rodina před Medical Care 
Centrem nebo Váňův kříž na ulici Záhumenní. 
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Žáci 5. až 9. tříd ZŠ 17. listopadu se v minulém týdnu sešli na školním fóru, aby se zamýšleli nad 
tím, co by se mohlo ve škole a poté i ve městě zlepšit.                                        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Průmyslový park bude...

Letos bylo při úklidu odta�eno u� 19 aut
Kopřivnice (hod) – V pon-

dělí 24. března zahájilo Slu-
meko komplexní čištění míst-
ních komunikací, parkovišť 
a přilehlých chodníků ve městě, 
což s sebou nese povinnost pře-
parkovat vozidlo, aby mohl být 
proveden úklid. To ale někteří 
majitelé aut nerespektují, a pra-
covníkům Slumeka tak kompli-
kují práci. 

Přestože před plánovaným 
čistěním jsou jednotlivé úseky 
komunikací označeny přenos-
ným dopravním značením 
s  datem prováděných prací, 
majitelé to často nerespektují. 
Přitom jsou povinni z  dotče-
ných ulic přeparkovat. Vozidla 
nerespektující dopravní zna-

čení čeká odtah, a hrozí jim tak 
pokuta od městské policie za 
nerespektování dopravního 
značení v nemalé výši. Odtahy 
pro společnost Slumeko před-
stavují práci navíc, a pokud jich 
musí být víc odtaženo, prodlu-
žuje to dobu samotného úklidu. 

Majitelé odtažených vozidel 
musí zaplatit za odtah, což není 
málo. Částka za odtah a vrácení 
vozidla na nejbližší volné místo 
aktuálně činí 1 656 korun. Vloni 
během jarního čištění muselo 
být odtaženo 130 vozidel, což 
je rekord. Letos během prvních 
čtrnácti dní muselo být už od-
taženo celkem 19 vozidel. Po-
kud to takovým tempem půjde 
dál, loňský rekord může být 

překonán. 
Úklid probíhá každý den od 

7 do 17 hodin, přičemž je plá-
nován tak, aby v  okolí bylo 
možné zaparkovat. „Apelujeme 
proto opět na řidiče, aby po od-
jezdu čistícího vozu neparkovali 
zpátky do čištěných úseků. Po 
úklidu totiž následuje ruční čiš-
tění uličních vpustí a  obnova 
vodorovného značení,“ vysvět-
lila Martina Najvarová z odboru 
majetku města, a dodala: „Chá-
peme, že v  některých přípa-
dech, jako je dlouhodobá hos-
pitalizace nebo dlouhodobý 
pobyt v zahraničí, není možné 
vozidlo přeparkovat. Těchto 
případů je ale minimum a ře-
šíme je individuálně.“ 

Práce na úpravách křižovatky pod Palárnou byly zahájeny 1. dubna. Společný projekt Kopřivnice 
a Štramberka má zvýšit bezpečnost chodců.                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1) 
Mezi hlavní produkty patří interiérové a kon-

strukční součásti železničních vagónů, tramvají 
a souprav metra, včetně stropních konstrukcí, pro-
tipožárních a bezpečnostních prvků. Společnost 
zaměstnává pětatřicet lidí a její roční obrat překra-
čuje hranici čtvrt miliardy korun. 

Současné výrobní kapacity ûrmě přestávají sta-
čit, a proto má v plánu co nejdříve zahájit výstavbu 
nové výrobní haly s administrativním zázemím. „Je 
to jeden z důvodů, proč jsme preferovali tuto na-
bídku. Dostalo se nám ujištění, že bezprostředně 
po podpisu smlouvy začne proces projektování tak, 
aby stavba samotná mohla začít co možná nej-
dříve,“ doplnil starosta Hanus s tím, že po přesunu 
a rozšíření výroby ûrma plánuje vytvořit dalších 15 
až 20 pracovních míst. Pokud dubnové zastupitel-
stvo navržený prodej posvětí, kapacita Průmyslo-
vého parku ve Vlčovicích bude takřka vyčerpána. 
„V průmyslové zóně je k dispozici ještě jeden menší 
pozemek. I zde už registrujeme zájemce, ale jednání 
jsou v této věci na začátku,“ doplnil Adam Hanus 
s tím, že by na ploše nevyrostla výrobní kapacita, 
ale sloužila by jinému účelu. 

Koprojekty budou i letos, na jejich realizaci bude opět vyčleněn milion korun
Kopřivnice (hod) – I  v  letošním 

roce bude radnice vyhlašovat Kopro-
jekty a  občané Kopřivnice budou 
moci podávat své návrhy, a to již po-
sedmé. Zatímco v  prvním ročníku 
Participativního rozpočtu bylo na ná-
pady místních vyčleněno jen půl mi-
lionu korun, vzhledem ke zvyšujícím 
se cenám za práci i materiál radnice 
v roce 2023 částku na Koprojekty na-
výšila na dvojnásobek.  

Stále platí, že návrhy mají být es-
tetizací veřejného prostoru, například 
prostřednictvím instalace umělec-
kého díla či realizací murálu nebo 
projekty, které zlepší kvalitu života ve 
městě nebo místních částech, a  vý-

stupy návrhu mají být přístupné a vy-
užitelné širokou veřejností. Jejich re-
alizace musí probíhat pouze na po-
zemcích ve vlastnictví města. 

I  letos se pravidla lehce mění. 
„Dva roky nazpět jsme do podmínek 
přidali povinnou konzultaci, na které 
předkladatel svůj návrh se zástupci 
města blíže probírá, což se nám velmi 
osvědčilo. Na těchto setkáních projekt 
většinou získává ještě konkrétnější 
a  jasnější podobu. Už na konci loň-
ského roku, kdy se rekapituloval prů-
běh uplynulých šesti ročníků, Komise 
Zdravého města a místní Agendy 21 
doporučila další drobné úpravy pra-
videl. Jednou z nich je, že předkladatel 

může svůj návrh přihlásit maximálně 
třikrát. Další novinkou, kterou jsme 
připravili v návaznosti na zkušenosti 
z  předchozích let, je nová příloha, 
orientační ceník. Lidé často nemají 
představu, kolik která práce stojí, 
nebo se mylně domnívají, že cena ně-
jakého prvku uvedená na internetu je 
konečná, a už si nezjišťují, zdali je do 
ní započítána doprava, montáž, servis 
či další obvyklé položky. Zároveň často 
opomíjeli přípravu povrchu před re-
alizací díla či likvidaci starého nevy-
hovujícího podkladu a podobně. Aby-
chom s  tímto pomohli, byl ve 
spolupráci s architekty a s oddělením 
investic připraven právě tento orien-

tační ceník. I pro odborníky z praxe 
však byla jeho příprava oříškem, pro-
tože je vždy nutné zohledňovat také 
místní podmínky i  další proměnné. 
Od toho však máme už třetím rokem 
nastavena zmíněná povinná setkání,“ 
uvedla Ivana Holubová, koordiná-
torka udržitelného rozvoje a projektu 
Zdravého města na kopřivnické rad-
nici. 

Radnice bude vyhlašovat Kopro-
jekty koncem měsíce s tím, že přijímat 
návrhy bude možné v průběhu května 
a června. „Rádi bychom posuzování 
realizovatelnosti stihli souběžně s po-
vinnými konzultacemi do prázdnin, 
nicméně bude záležet na konkrétních 

přihláškách a na složitostech jednot-
livých nápadů. Na podzim, jak už jsou 
lidé zvyklí, zveřejníme klipy ûnalistů 
a spustíme hlasování,“ nastínila har-
monogram Ivana Holubová. 

„Koprojekty jsou určitě dobrá věc, 
protože je možnost dát prostor akti-
vitě a zájmu lidí. Ti, kteří chtějí sami 
něco ve městě vytvářet, mohou při-
spívat svými nápady a  mají prostor 
předkládat podněty, co by se mohlo 
vylepšit, co třeba zatím neřešíme, 
nebo nás na městě nenapadlo. A to si 
myslím, že je hlavní smysl Kopro-
jektů,“ konstatoval místostarosta Da-
vid Monsport, jenž má v gesci Zdravé 
město a místní Agendu 21.

Úpravy kři�ovatky  

pod Palárnou jsou v běhu
Kopřivnice (red) – Už od začátku měsíce 

běží práce na úpravě křižovatky pod Palárnou. 
Cílem společného projektu Kopřivnice 
a  Štramberka je doplnění infrastruktury pro 
pěší a zvýšení bezpečnosti chodců v lokalitě 
na hranici těchto dvou měst. Práce probíhají 
za provozu. Na nutnost úprav křižovatky upo-
zornila mimo jiné petice občanů, která kon-
cem roku 2022 požadovala vybudování pře-
chodu pro chodce. Ty nakonec vzniknou tři 
a  budou splňovat veškeré bezpečnostní 
normy, včetně nasvícení. Dojde rovněž k vy-
budování nového chodníku z ulice Na Vápen-
kách ve směru k vlakovému nádraží a k úpravě 
otáčecích poloměrů křižovatky mezi ulicemi 
Štramberskou a  Záhumenní. Součástí pro-
jektu budou také terénní úpravy a  instalace 
nového dopravního značení. Opravy by měly 
být dokončeny zhruba za dva měsíce. Celkem 
by rekonstrukce měla stát 4,76 milionu korun. 
Na Kopřivnici z toho připadne zhruba 2,5 mi-
lionu korun, ale drtivou část nákladů pokryje 
dotace z IROP.

V Z� 17. listopadu proběhlo �kolní fórum
Kopřivnice (hod) – Na Základní škole 17. li-

stopadu proběhlo ve čtvrtek 3. dubna školní fó-
rum. Žáci druhého stupně v průběhu akce vy-
tvářeli desatero příležitostí Kopřivnice očima 
žáků i desatero příležitostí jejich školy. 

V úvodu akce krátce pohovořila ředitelka 
školy Zdeňka Havlíková a po ní i místostarosta 
David Monsport, jenž má v gesci školství. Protože 
část žáků se zúčastnila vloni školního fóra, které 
se konalo na radnici, tušili, co je čeká. 

V první části se 25 žáků z 5. až 9. tříd rozmís-
tilo ke stolům tak, aby u každého seděl zástupce 
z každého ročníku, a poté už se měli zamyslet 
nad tím, co se jim ve škole líbí, a naopak, co by 
se mělo zlepšit. Po diskuzi v menších skupinkách 
pak své návrhy prezentovali ostatním a dva ná-
pady na zlepšení pak každý tým poslal do závě-
rečného hlasování. Účastníci měli dva hlasy, které 
mohli libovolně přidělit buď jednomu, nebo 
dvěma ûnalistům. V hlasování nejvíce bodů zís-
kal návrh na to, aby se ve škole konaly školní tur-
naje, v nichž by zástupci jednotlivých tříd po-
rovnávali své znalosti a vědomosti i  sportovní 
zdatnost. Tento návrh se líbil i  ředitelce školy, 
která řekla, že by se soutěžní klání mohla konat 
jednou za čtvrt roku a jejich přípravu by delego-
vala na členy školního parlamentu. 

Ve druhé části pak školáci diskutovali ve sku-

pinách o  tom, co se jim líbí ve městě a co by 
chtěli zlepšit. Žáci opět sestavili žebříček postu-
pujících deseti návrhů na zlepšení, o kterém se 
pak hlasovalo. Největší podporu získal návrh, aby 
se ve městě konalo víc akcí pro mladé (teen). 
Druhým problémem v pořadí byl Včelín, jeho 
obyvatelé a nepořádek kolem budovy. Stejný pro-
blém označili na loňském fóru nejen žáci ZŠ 17. 
listopadu, ale i letos žáci ze ZŠ Emila Zátopka. 

„Je dobře, že participace občanů neboli za-
pojování místních do plánování a rozvoje města 
je již nejen v Kopřivnici vnímána jako standard. 
Zapojování mladých prostřednictvím školních 
a mladých fór tedy logicky realizujeme proto, aby 
mladí tyto principy převzali jako něco, co je zcela 
běžné a zároveň žádoucí. Chceme v dětech vzbu-
dit zájem o dění kolem sebe a ukázat jim, že i oni 
mají možnost toto dění aktivně ovlivňovat. Žáci 
se tak učí formulovat a prezentovat své názory, 
diskutovat o nich s úředníky i politiky v přátel-
ském prostředí a trochu formou hry. Často tak 
žáci přicházejí s originálními návrhy, které by 
dospěláky nenapadly,“ uvedla Ivana Holubová, 
koordinátorka projektu Zdravé město a udrži-
telného rozvoje, a dodala, že letos už na radnici 
proběhlo školní fórum ZŠ Emila Zátopka 
a v květnu se uskuteční poprvé také na Základní 
škole svaté Zdislavy. Návrh vyhlá�ky počítá s letními slavnostmi

Kopřivnice (dam) – Radní v  minulém 
týdnu projednali návrh nové vyhlášky o noč-
ním klidu pro letošní rok. Norma zůstává 
takřka stejná jako vloni i v předchozích letech. 
Ke každoroční úpravě dochází proto, aby rad-
nice vyšla vstříc pořadatelům některých ven-
kovních akcí, které neskončí před dvaadvacá-
tou hodinou. 

„Klademe důraz na to, aby se zkrácená 
doba nočního klidu týkala skutečně pouze tra-
dičních akcí nebo výjimečných událostí po-
řádaných například v  rámci různých výročí 
a  podobně. V  letošním roce není v  plánu 
oslava žádných výročí a  většina výjimek se 
týká především letních slavností pořádaných 
v  místních částech,“ nastínil úpravy ve vy-
hlášce starosta Adam Hanus. 

Navrhovaný text vyhlášky počítá s  devíti 
konkrétními akcemi, během nichž se běžná 
doba nočního klidu zkracuje na pět hodin, 
tedy mezi 1. a 6. hodinou ranní. Nejvíce tako-

vých výjimek se týká Lubiny. Obě tamní jed-
notky dobrovolných hasičů si budou moci užít 
Letní večer – drnholečtí už v červnu a větřko-
vičtí v červenci. Svůj letní večer bude moci po-
řádat i TJ Spartak Lubina, a to během jednoho 
ze srpnových víkendů. Kromě toho vyhláška 
umožní i letní akce na Větřkovické přehradě, 
a to po jedné v obou prázdninových měsících. 

V  Kopřivnici samotné se zkrácený noční 
klid bude týkat už na konci měsíce Filipoja-
kubské noci. V červnu je v plánu oslava Evrop-
ského svátku hudby a dvě srpnové noci jsou 
rezervovány pro pouťové veselí. V Mniší bude 
jedna srpnová noc patřit letní slavnosti. Po-
slední výjimka pak zohlední pořádání Letního 
večera ve Vlčovicích. Tady také dochází k je-
diné větší změně – akce se totiž letos uskuteční 
už v červenci, a nikoliv v srpnu. 

Konečné rozhodnutí o  vydání nové vy-
hlášky je na zastupitelstvu, které o ní rozhodne 
24. dubna. 
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Na koncertě Komorního orchestru Kopřivnice zazněl v kostele sv. Jana Nepomuckého ve Štramberku 
koncert pro violoncello C dur. Sólový part hrál Tomáš Socha. Program soubor nastudoval k oslavě 
životního jubilea Markéty Melčákové, jedné ze zakládajících členek KoK.         FOTO: D. MACHÁČEK

Margita bude večer zpívat klasiku i lidovky

Před svátky publikum pobaví Martin Hofmann ve francouzské komedii Veselé Velikonoce
Kopřivnice (dam) – Příhodný ti-

tul nabídne program kopřivnického 
kulturního domu ve středu 16. 
dubna. Den před Zeleným čtvrtkem 
si totiž zdejší publikum ve velkém 
sále kulturního domu užije divadelní 
komedii Veselé Velikonoce. 

Jedna z  nejikoničtějších fran-
couzských komedií je situační gro-
teskou plnou nečekaných zvratů, lží, 
přetvářek a  svižných dialogů. Hra 
pochází z pera Oscarem oceněného 
scenáristy a herce Jeana Poireta a ce-
losvětové proslulosti dosáhla díky ûl-
mové verzi s  Jeanem-Paulem Bel-
mondem.  

Znalce ûlmové verze může je-
vištní podoba překvapit – místo zbě-

silého tempa a bláznivých situačních 
gagů sází na dobře vystavěné dialogy 
a  důslednou práci s  postavami. Ty 
jsou více uvěřitelné než kreace 
známé z ûlmu. 

Příběh začíná, když Stéphane, 
atraktivní, sebevědomý a lehce aro-
gantní muž, doprovází svou ženu 
Sophii na letiště. Ta odjíždí na Veli-
konoce za matkou a on si slibuje po-
klidný víkend, během něhož by si 
mohl opět trochu „užít života“. Ještě 
na letišti se seznámí s půvabnou Ju-
lií, mladou ženou, která právě ukon-
čila nešťastný vztah s  ženatým mi-
lencem a  nemá kde přespat. 
Stéphane situaci využije a pozve Julii 
na večeři a následně k sobě domů. 

Jenže vše se zkomplikuje dřív, než by 
čekal. Sophie se kvůli zrušenému 
letu náhle vrací domů, a Julie se tak 
ocitá v jeho bytě právě v okamžiku, 
kdy to nejméně potřebuje. V panice 
a  zoufalství Stéphane vymyslí ab-
surdní, ale elegantní lež a Julii před-
staví jako svou dceru z dávného po-
měru. Sophie je zaskočená, ale 
zdaleka ne naivní. Na jevišti se tak 
rozjíždí lavina stále bizarnějších vý-
mluv, intrik a záměn, kdy Stéphane 
čelí čím dál zapeklitějším situacím. 
Hranice mezi skutečností a výmys-
lem se tenčí, komické scény střídají 
dojemně trapné momenty a napětí 
v domácnosti roste. Každý další host 
– ať už přítelkyně manželky, neče-

kaný známý nebo milenka z minu-
losti – příběh zamotává víc a  víc. 
Stéphane bojuje ze všech sil a diváci 
se jeho snažením náležitě baví. 

V hlavní roli záletného Stéphana 
se představí Martin Hofmann, který 
do postavy vnáší energii, šarm i jis-
tou dávku zoufalství. Jeho výkon je 
suverénní a  je na něm znát, že hru 
má rád a skutečně si ji užívá, ostatně 
sám si tuto komedii pro inscenování 
vybral. Michaela Badinková v  roli 
Sophie Hofmannovi skvěle sekun-
duje a  její klidné, ale pevné vystu-
pování dodává hře další rozměr. 
V  roli Julie se střídají Eliška Hanu-
šová a  Anna Jiřina Daňhelová. 
Kromě hlavní trojice se na jevišti ob-

jeví i  Monika Zoubková, Jelena Ju-
klová, Jiří Wohanka nebo Filip Cíl. 
Režiséru Miroslavu Hanušovi se v tu-
zemské divadelní premiéře Veselých 
Velikonoc podařilo držet tempo a vy-
hnout se hluchým místům.  

Diváci a zjevně i herci si užívají 
svižnou grotesku, která ale zároveň 
nesklouzává do komického šklebu 
a je stále uvěřitelná a přehledná. Ve-
selé Velikonoce jsou poctivou, zá-
bavnou komedií, která slibuje pří-
jemné odreagování, známý příběh 
a  dávku nekomplikovaného fran-
couzského humoru. 

Začátek představení ve velkém 
sále kulturního domu je tradičně 
v 19 hodin. 

Kopřivnice (dam) – Tenorista Štefan Mar-
gita zazpívá dnes večer ve velkém sále kultur-
ního domu. Zpěvák, který ztvárnil mnohé 
operní role na slavných světových scénách, se 
v  programu nazvaném Od klasiky k  folkloru 
představí netradičně jako interpret lidových 
písní.  

Na koncertě zazní známé písničky jako 
Ach, synku, synku, Išel Macek do Malacek, 
Takú sem já frajárečku dostal stejně jako 
hudba Antonína Dvořáka nebo George Gersh-
wina. Margitu doprovodí komorní hudební 
sestava tvořená Iris Moris (violoncello), Kate-
řinou Štruncovou (housle), Daliborem Štrun-

cem (cimbál) a  klavíristou Karlem Vrtiškou. 
Speciálním hostem večera bude sbor Gau-
dium z kopřivnické MIS music. Štefan Margita 
má za sebou bohatou uměleckou kariéru. Vy-
stupoval na nejprestižnějších světových oper-
ních scénách. Absolvent košické konzervatoře 
působil jako sólista opery Národního divadla, 
vídeňské Volksoper a  posléze Státní opery 
Praha. Víc než dvacet let působí na volné noze 
a hostuje v operách v Chicagu či newyorské 
Metropolitní opeře, spolupracuje se známými 
orchestry, ale věnuje se i  hudebním fúzím 
s oblasti popmusic. Koncert v KDK začíná v 19 
hodin.

Výtvarník Vlastislav Holub by dnes slavil stovku
Právě dnes uběhlo rovných 100 let od na-

rození Vlastislava Holuba. Akademický malíř 
a graûk, jehož život i tvorba jsou úzce spjaty 
s naším regionem, se narodil 10. dubna 1925 
v Lichnově. V mládí se vyučil obchodním pří-
ručím a  chtěl se stát aranžérem. Místo toho 
byl za války nuceně nasazen a  pracoval ve 
štramberské cementárně. Po válce nastoupil 
na Akademii výtvarných umění v  Praze, kde 
studoval pod vedením profesorů Vladimíra 
Sychry a Karla Mináře. Po ukončení školy se 
vrátil zpět do cementárny a další léta působil 
v propagaci podniku. Přitom se už ale v pade-
sátých letech etabloval jako výtvarný umělec. 
Maloval krajinu Podbeskydí, portrétoval lidi 
ve svém okolí, tvořil zátiší nebo ûgurální kom-
pozice. Široké veřejnosti je více než pro své 
krajinky nebo zátiší s bramboříky znám díky 
velkému množství realizací ve veřejném pro-
storu. Jeho mozaiky, sgraûta a štukolustry byly 
rozesety po celém regionu. Pro místní bude 
Vlastislav Holub spojen vždy především s mo-
zaikou Rozvoj Kopřivnice, která od roku 1977 
zdobí kopřivnické Nové náměstí. Jeho dílem 
je ale i ozdobná mozaika na katafalku zdejší 
smuteční síně. Ve spolupráci s  architektem 
Pražákem Holub navrhl také dekorativní mříž 
pro výpočetní středisko Tatry. Další jeho práce 

se ještě dnes nacházejí nejen na budovách, 
ale i uvnitř budov ve Studénce, Lichnově, No-
vém Jičíně, ale třeba i ve Frýdku-Místku a i dále 
na Ostravsku. 

Přestože Vlastislav Holub procestoval řadu 
evropských zemí a  jeho práce byla k  vidění 
i v zahraničí, jeho srdce zůstalo pevně spojeno 
s rodným krajem. Beskydská krajina byla jeho 
stálou inspirací. V jeho lichnovském ateliéru 
s výhledem na Červený kámen jej navštěvovali 
přátelé a kolegové jako Ivan Jakeš, Luděk Ma-
jer, František Podešva nebo autor slavného 
Rumcajse Radek Pilař. Vlastislav Holub byl za-
kládajícím členem tvůrčí skupiny Bezruč. Vy-
stavoval na kolektivních výstavách umělců 
okresu Nový Jičín v Novellare (Itálie), Novém 
Jičíně, Vsetíně, Praze, Olomouci, v Německu 
a  Polsku. Až do pozdního věku byl členem 
Klubu frenštátských výtvarníků a  pravidelně 
se účastnil jeho výstav. „Důležité je naučit se 
realisticky kreslit. To je základ. Potom může 
jít člověk dál, vyjádřit svůj názor třeba moder-
ním uměním. V tvorbě musí hledat především 
sám sebe," říkával Vlastislav Holub, který se 
ve vlastní tvorbě vždy pohyboval v oblasti re-
alismu. Aktuálně jeho osobnost a dílo připo-
míná i  část instalace ve výstavním pavilonu 
v centru Kopřivnice. 

Na Fojtství připomenou fenomén válečků na zdech
Kopřivnice (dam) – Malíři 

se v muzejních galeriích pre-
zentují běžně, malíři pokojů 
jsou ale ve stejných prostorech 
raritou. Výstava „Mizející ře-
meslo“, kterou v  pátek 11. 
dubna zahájí na kopřivnickém 
Fojtství, je právě takovou vý-
jimkou. Část své rozsáhlé 
sbírky malířských válečků zde 
poprvé veřejnosti představí 
Ondřej Matula. Ten se do dnes 
už takřka neužívané techniky 
dekorace zdí bytů a domů za-
miloval do té míry, že nashro-
máždil zhruba 1 000 válečků 
s různými vzory, a založil tak 
unikátní on-line muzeum 
spojené s půjčovnou válečků. 

Malířské válečky se vzo-
rem zažily největší rozkvět 
mezi 30. a 60. lety 20. století. 
V českých zemích je vyráběly 
mimo jiné podniky jako Gu-
márny Zubří, Gumokov Hra-
dec Králové nebo Výrobní 
družstvo invalidů Slezanka. 
Přestože jimi byly vyzdobeny 
tisíce domácností, dnes se 

o  jejich historii téměř neví. 
Sběratelství tohoto artiklu se 
věnuje jen několik málo lidí – 
Ondřej Matula je jedním 
z  nich. Kromě sbírání začal 
pátrat po historii, oslovovat 
pamětníky, procházet archivy 
a nakupovat válečky po baza-
rech. Mnohé musel opravit – 
nebo dokonce sám znovu vy-
robit. Dnes vlastní jednu z nej-
větších sbírek těchto speciûc-
kých pomůcek a  zároveň je 
i  aktivně půjčuje k  praktic-
kému použití. 

„Zpracováno mám asi 420 
vzorů válečků v  mé sbírce. 
A  na výstavě bude k  vidění 
zhruba 80 z  nich,“ prozradil 
autor výstavy. Představeny bu-
dou nejzajímavější kousky 
sbírky sahající od předváleč-
ných válečků po ukončení je-
jich výroby na přelomu osm-
desátých a  devadesátých let 
20. století. Na výstavě budou 
k  vidění nejen otisky samot-
ných válečků, roztříděné po-
dle výrobců či motivů, ale také 

samotné válečky a  malířské 
strojky, do kterých se osazo-
valy. „K vidění budou také do-
bové vzorníky a připravil jsem 
i ukázku toho, jakými způsoby 
se s válečky pracovalo a jak se 
užívaly při dekoraci stěn,“ láká 
na výstavu Matula. 

To, že se premiéra unikátní 
výstavy uskuteční právě 
v Kopřivnici, je dílem náhody. 
„My se s Ondrou Šalkem z Mu-
zea Fojtství známe od dětství, 
ale to, že výstava bude poprvé 
právě v Kopřivnici, je náhoda. 
Při hledání pamětníků jsem 
na internetovém fóru otravo-
val tak dlouho, až mě Ondra 
s nápadem na výstavu oslovil,“ 
říká Ondřej Matula. Ten se ver-
nisáže výstavy, naplánované 
na 17 hodin, osobně zúčastní 
a  jejím účastníkům nabídne 
i komentovanou prohlídku ex-
pozice, při které se dozvědí za-
jímavé podrobnosti.  

Samotná výstava bude 
v podkroví Fojtství k vidění až 
do 8. června. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 10. – pá 11. dubna v 16.30 hodin 

komedie ČR Moře na dvoře. Josef je 
úspěšný mistr houslař. Těší ho, že jím vy-
robené nástroje přinášejí radost lidem po 
celém světě. On sám nejraději tráví čas 
ve své dílně na dvoře pavlačového domu, 
odkud vyhlíží svou tajnou lásku Anežku. 

Čt 10. dubna v 19 hodin divadlo Ra-
cek. Příběhy lidí, jejichž osudy jsou vzá-
jemně propletené, ale nikdy se nedokáží 
protnout. Přímý přenos derniéry z  Dej-
vického divadla, v němž excelují v hlav-
ních rolích Klára Melíšková, Ivan Trojan, 
Jaroslav Plesl, Veronika Khek Kubařová 
a další. 

Pá 11. dubna v 19 hodin dokument 
ČR, SK, Fakír. Dalibor se po dvou letech 
vězení vrací domů, kde je však nucen čelit 
rodinné krizi. Aby uchránil svého mlad-
šího bratra Kevina od tvrdé výchovy otce 
alkoholika, vynaloží veškeré síly, aby své 
matce pomohl vyhrát soud o  Kevinovo 
opatrovnictví. 

So 12. – ne 13. dubna ve 14 hodin ko-
medie USA Minecraft film. Nesourodá 
banda čtyř přátel se potýká s všednoden-
ními problémy, když tu je to zčistajasna 
protáhne záhadným portálem do Over-
worldu: bizarního, zázračného světa 
z kostek, který žije z ryzí představivosti. 

So 12. – ne 13. dubna v 16.30 hodin 
komedie ČR Jak se nám to mohlo stát?! 
Cimburk-Kolovratníkovi, početná aristo-
kratická rodina, se při svatbě svých dětí 
setkávají s mnohem skromnější rodinou 
Novákových. Budoucí nevěsta a  ženich 
při té příležitosti nabídnou svým rodičům 
testy DNA, které odhalí jejich skutečný 
původ. 

So 12. – ne 13. dubna v 19 hodin thri-
ller USA Amatér. Charlie Heller je bri-
lantní, ale hluboce introvertní luštitel CIA 
pracující ve sklepní kanceláři centrály 
v Langley, jehož život se obrátí vzhůru no-
hama, když je jeho žena zabita při tero-
ristickém útoku v Londýně. 

Po 14. dubna v 19 hodin drama USA 
Queer. 50. léta minulého století. Ameri-
čan William Lee tráví své dlouhé dny 
v Mexico City. Jeho život se ale mění, když 
potkává Eugena. Mladý student v  něm 
zažehne novou vášeň, ale Williamova 
láska s  sebou nese i  spoustu nejistot 
a otazníků. 

Út 15. dubna v 19 hodin drama SWE 
Mosty. Lia, učitelka v důchodu, před smrtí 
sestry slíbila, že najde svou neteř Teklu, 
které se kvůli její trans identitě rodina 
zřekla. S mladým sousedem Achim se vy-
dávají do Istanbulu, kam údajně Tekla 
utekla. 

Čt 17. – pá 18. dubna v 16.30 hodin 
dokument ČR, SK Svět mezi námi. Vášeň, 
posedlost uměním a  bezmezné odhod-
lání plnit si vlastní sny. Fotografka Marie 
Tomanová přišla do New Yorku jako au-
pair a  prorazila v  extrémně konkuren-

čním prostředí tamní fotografické scény. 
Čt 17. – pá 18. dubna v 19 hodin ko-

medie ČR Vyšehrad dvje. Výstřední fot-
balista Lavi se vrací! Blonďatý uragán je 
tentokrát ještě víc nekorektní a za hranou, 
což prokáže dokonce i v zahraničním an-
gažmá. 

So 19. dubna ve 14 hodin pohádka 
USA Sněhurka. Hrané zpracování klasic-
kého animovaného filmu z  roku 1937. 
Toto kouzelné hudební dobrodružství 
zpracované na motivy ikonické pohádky 
bratří Grimmů nás vrací zpět k nadčaso-
vému příběhu s oblíbenými postavami. 

So 19. – ne 20. dubna v 16.30 hodin 
komedie ČR Vyšehrad dvje. 

So 19. – ne 20. dubna v  19 hodin 
drama VB Ptáče. Bailey žije se svým mi-
lujícím, ale nezodpovědným otcem a bra-
trem v malém městě na východě Anglie. 
Když do jejího života vstoupí cizinec jmé-
nem Bird, Bailey zatouží roztáhnout 
křídla a opustit svůj roztříštěný domov. 

Ne 20. dubna ve 14 hodin komedie 
USA Minecraft film. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Čt 10. dubna v 19 hodin koncert Šte-

fan Margita – Od klasiky k folkloru. Svě-
toznámý tenorista Štefan Margita opět 
překvapuje nejen své fanoušky a přichází 
s novým koncertním programem. V rámci 
koncertu hostuje sbor Gaudium z  kop-
řivnické MIS music.   

Ne 13. dubna v 10 hodin pohádka pro 
děti Divadélko Ententýky: O ztracených 
kuřátkách s myškou Klárkou a veverkou 
Terkou. Klárka a Terka začínají farmařit, 
ale bohužel se jim ztratí malá kuřátka. Ve-
selá jarní pohádka o přátelství s troškou 
bezpečnosti na silnicích pro děti (kinosál).  

Ne 13. dubna v 15 hodin koncert Kol-
lárovci. Hudebně zábavná show, v níž vy-
nikající zpěvy a nádherná muzika nene-
chají nikoho sedět na židli. 

Út 15. dubna v 17 hodin Jarní kon-
cert. Přehlídka sborů a kapel místních zá-
kladních škol. V rámci večera proběhne 
také vyhlášení vítěze Koprstar. 

St 16. dubna v 19 hodin divadlo Veselé 
Velikonoce. Věčný příběh nenapravitel-
ného zmatkáře Stéphana, který se od-
hodlá tajně podvést svou manželku Sop-
hii. Ta ho jednou přistihne ve společnosti 
půvabné dívky a Stéphane ji bez váhání 
představí jako svou dceru. V  té chvíli 
začne zamotávání se do vlastních lží, 
skrývání a nečekaných překvapení. 

Út 22. dubna v 19 hodin divadlo Špi-
narka. Věru nevzali na konzervu, protože 
je příliš malinká. Nehodí se ani do sboru, 
na to má moc výrazný hlas. Věra žije 
v blbé době. Nezáleží na tom, jak zpíváte, 
ale jak jste politicky uvědomělá. Naštěstí 
talent se prosadí vždycky. Dokudrama 
o životě a díle Věry Špinarové. 

KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Čt 10. dubna v 15 hodin Jarní čtení 

a tvoření. Co se děje venku v přírodě? Při-
jďte si poslechnout pohádky od naší kou-
zelné babičky a vytvořit si vlastní rozkvetlé 
podklady! 

Út 22. dubna v  9 hodin Minibook-
start o spinkání. Všichni rodiče jsou sr-
dečně zváni se svými ratolestmi do kni-
hovny na dopoledne s  knížkami Petra 
Horáčka Kdopak tu spí? a Do pelíšku. Pro 
děti do 3 let a jejich doprovod (centrum 
Pětka). 

St 23. dubna v  16 hodin přednáška 
Internet a  on-line platformy. Simona 
Kartusová z Telekomunikační akademie 
ČTÚ představí, k  čemu všemu a  jak lze 
využít internet (akademická poslu-
chárna). 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Pá 11. dubna v 17 hodin vernisáž vý-

stavy Mizející řemeslo. Výstava malíř-
ských válečků se vzorem umělce Ondřeje 
Matuly. 

So 12. dubna od 10 hodin Enkaustika 
na Fojtství. Výtvarný workshop pod ve-
dením Jany Povalové. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Do pedálů. Vý-

stava mapující historii a  vývoj jízdních 
kol. 

Čt 17. dubna od 9 hodin Velikonoční 
prázdniny v  muzeu. Tematické hrátky 
pro všechny návštěvníky muzea. Zábavné 
úkoly a  vědomostní kvízy, pro menší 
omalovánky, stavebnice nebo autíčka. 

 
 

�TRAMBERK 
 
Pá 11. dubna v  19.30 hodin divadlo 

Dveře. Vystoupení v rámci Štramberské 
divadelní přehlídky amatérských sou-
borů. Hraje DS Kotouč Štramberk. 

Ne 13. dubna v 16 hodin Postní kon-
cert. Zazní Missa tempore Quadragesi-
mae Michaela Haydna, duchovní písně 
z postního repertoáru Příborského kan-
cionálu. Účinkuje smíšený pěvecký sbor 
Musica Priboriensis (kostel sv. Jana Ne-
pomuckého). 

St 16. dubna v  16.30 hodin Veliko-
noční malování pro děti i dospělé. Tvo-
ření velikonočních dekorací ze dřeva pro 
malé i větší (KC Stará škola). 
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Daphne věří, že vesmír s ní hraje svou vlastní hru. Kdykoli 
potká někoho nového, dostane papírek s přesně stanoveným 
datem konce románku. Tak se dozví, že s Martinem stráví tři 
dny v Paříži, s Noahem pět týdnů v San Francisku a s Hugem tři 
měsíce. Jednoho dne dostane lístek bez data – na papírku stojí 
jen jméno Jake. Jejich příběh se začne slibně rozvíjet, ale Daphne 
se po čase zmocní pochyby, protože Jakeovi neprozradila jednu 
věc, která jejich osud může navždy změnit. Autorkou románu 
Rande se zárukou je Rebecca Serleová. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Pátek 11. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 18. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 

Sedmikvítek Oblastní kolo ve 
výtvarné, rukodělné  
a technické činnosti 

V pondělí 24. 3. 2025 se uskutečnilo 
v klubovně oblastní kolo výtvarné, ruko-
dělné a  technické činnosti. Porota hod-
notila 135 prací, z toho výtvarných prací 
69, rukodělných 59 a  technických 7 od 
dětí z PS Přátelství Staříč a ZŠ Staříč, DD 
Frýdek-Místek a  PS Kopřivnice. Práce, 
které vyhodnotila porota, postoupily do 
celostátního kola v Holešově. Akce pro-
bíhala v  klubovně Pionýra, kde v  tento 
den probíhal klub výtvarky, v němž děti 
z  oddílu ještě vyrobily kolektivní práce, 
aby se stihly ještě účastnit soutěže. 

Porota měla dost práce s vyhodnoce-
ním, neb to bylo docela těžké rozhod-
nout. Nejlepší práce postoupily do celo-
státního kola výtvarné, rukodělné 
a technické činnosti pro rok 2025. 

Výsledky: Výtvarná činnost kategorie 
A: 1. Lucie Žurovcová, ZŠ Staříč, 2. Mari-
anka Břusková, PS Kopřivnice, 2. Matěj 
Trnčák, PS Kopř., 3. Valerie Klimová, PS 
Kopř., 3. Vítězslav Španihel, PS Přátelství 
Staříč; kat. B: 1. Tereza Gančev, ZŠ Staříč, 
1. Nina Urbancová, ZŠ Staříč, 2. Eli Indi-
ová, DD Frýdek-Místek, 3. Johana Strýč-
ková, ZŠ Staříč, 3. Vašek Majkus, PS Kopř.; 
kat. C: 1. Věra Kijová, ZŠ Staříč, 2. T. Ko-
nyn, Dětský domov F-M, 2. Emilka Běle-
šová, ZŠ Staříč, 3. Michaela Hošková, ZŠ 
Staříč, 3. Sofie Hruškovská, PS Kopř.; kat. 
D: 1. Barbora Krpcová, PS Přátelství Staříč, 
1. Alena Sládečková, PS Kopř., 2. Karolína 
Zlá, PS Přátelství Staříč, 3. Alena Šerá, PS 
Kopř.; Rukodělná činnost kat. A: 1. Matěj 
Trnčák, PS Kopř., 2. Barbora Hanzelková, 
PS Kopř.; Rukodělná činnost kat. B: 1. 
Leontýna Vinštejnová, PS Kopř., 2. Tereza 
Horklová, PS Přátelství Staříč; 3. Kryštof 
Holenka, ZŠ Staříč, 3. Viktor Prokop, ZŠ 

Staříč; kat. C: 1. Alena Neubauerová, PS 
Kopř., 2. Natálie Čipová, Klárka Huková 
PS Kopř., 3. Eliška Krpcová, PS Kopř.; 
Technické dovedností kat. C: 1. Ptačí 
budka Eliška a  Lucka Krpcová, Adélka 
Břusková PS Kopř. – oddíl Olbramští tygři, 
2. Raketa Radim Jurák, Naďa Kovačíková 
PS Kop, 3. Ptačí budka Mirek Hanzelka, 
Jan Hanzelka, Viktorie Kovačíková PS 
Kopř. – odd. Olbra. tyg; kat. D: 1. Ondra 
Huk, Sofie Hruškovská PS Kopř., 2. Alena 
Šerá, Beata Štalmachová PS Kopř.; kat. F: 
2. Matěj Michalčík, Miros. Janík PS Kopř.; 
Společná práce dětí kolektivní: 1. Mode-
lace nářadí PS Kopř. – oddíl Kočičí pracky, 
2. Obraz s rukama ZŠ Staříč. 

Děkujeme všem za účast v soutěži. 
B. Klimecká  

za Pionýr, z. s. – Pionýrskou 
 skupinu Kopřivnice 

Názory publikované v textu nemusejí 
být v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     2 roky používanou funkční 
myčku nádobí ROMO, šířka 
598 mm, výška 850 mm, výška 
bez pracovní desky 820 mm, 
hloubka 598 mm, barva nerez, 

6 programů, se zaplaceným 
pojištěním do roku 2028, za 
3 500 Kč. Tel. 777 127 116 
•     Elektroskútr RACCEWAY® 
KOBRA-SG-G60, červený, kou-
pený 7/24, málo používaný, 
p.c. 21 900 Kč, nyní Kč 16 000 
Kč, příp. dohoda. Tel. 739 237 
785

PRODÁM

•     pronajmu garáž pod Bílou 
horou nejvyšší nabídce. Volná 
od 1. dubna. Tel. 731 338 029

NEMOVITOSTI
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FLORBAL: 2. liga dor. (21. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – 1.FBK Sršni 
Rožnov p. R. 5:0 (Jiřík, Štěpán, Š. Myslikovjan, Trávníček, Škývara), 
1.MVIL Ostrava – FBC Vikings Kopř. 2:4 (Trávníček, Kostelník, Škývara, 
Venclík), konečné pořadí soutěže: 1. Mohelnice 61, 2. Přerov 58, 3. Uni-
čov 48, … Kopřivnice 35; Moravskoslezská liga ml. žáků (52. kolo): 
FBC Vikings Kopř. – FBC Spartak Bílovec 2:3, FBC Hlučín – FBC Vikings 
Kopř. 3:0, FBC Vikings Kopř. – FBC Studénka 15:2, FBC Spartak Bílovec 
– FBC Vikings Kopř. 1:7; Moravskoslezská liga přípravek (39. kolo): 
FBC ČPP Bystroň Group Ostrava – FBC Vikings Kopř. 11:2, TJ Sl. Havířov 
Modří – FBC Vikings Kopř. 5:5, FBC Vikings Kopř. – TJ Sokol Dolní Živo-
tice 4:1, FBC Vikings Kopřivnice – FBC Wafarex Český Těšín 2:8.   
 
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (19. kolo): KH ISMM Kopřivnice B – HK Bys-
třice p. H. 30:29, pořadí soutěže: 1. Polanka n. O. 37, 2. Napajedla 29, 3. 
Taeda Karviná 26, … 9. Kopřivnice B 13; I. liga st. dorostu (19. kolo): KH 
ISMM Kopřivnice – SKKP Handball Brno 19:35, pořadí soutěže: 1. Plzeň 
36, 2. Brno 32, 3. Lovosice 28, … 12. Kopřivnice 4.   
 
ŠACHY: krajská soutěž sk. B (11. kolo): ŠK ASK Tatra Kopřivnice A – 
Slavoj Poruba F 3:5, ŠK ASK Tatra Kopřivnice B – Sokol Dobrá B 1,5:6,5, 
konečné pořadí soutěže: 1. Slavoj Poruba F 27, 2. Slavoj Poruba 25, 3. 
BŠŠ Frýdek-Místek E 22, 4. ŠK ASK Tatra Kopřivnice A 19, … 11. ŠK ASK 
Tatra Kopřivnice B 0.  

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 12. 4. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (17. 
kolo): Kopřivnice – Vítkovice B, od 11 hod. krajský přebor ml. žáci (17. 
kolo): Kopřivnice – Vítkovice B, od 12.30 hod. krajská soutěž dorostu sk. 
B (17. kolo): Kopřivnice – Staříč, od 15.30 hod. 1.A třída mužů (17. kolo): 
FC Kopřivnice – Tichá; VLČOVICE: so 19. 4. od 16 hod. 1.B třída (18. 
kolo): Vlčovice-Mniší – Jeseník n. O., ne 20. 4. od 10 hod. okresní přebor 
st. dorost (14. kolo): Vlčovice-Mniší – Lichnov; LUBINA: st 16. 4. od 
16.30 hod. OP ml. přípravky souběžně 5+1 (13. kolo) Lubina – Nový 
Jičín A, OP st. přípravky souběžně 6+1 Lubina – Nový Jičín A  
HÁZENÁ: so 12. 4. od 18 hod. Chance extraliga mužů, play-down (3. 
kolo): KH ISMM Kopřivnice – HBC Strakonice 1921; so 26. 4. od 11 hod. 
2. liga mužů SM (21. kolo): KH ISMM Kopřivnice B – SK Žeravice, od 13 
hod. 2. liga ml. dorostenců SM (21. kolo): KH ISMM Kopřivnice – HC 
Nový Jičín od 15 hod. I. liga st. dorostenců (21. kolo): KH ISMM Kopřiv-
nice – Lovci Lovosice,od 18 hod. Chance extraliga mužů, play-down (5. 
kolo): KH ISMM Kopřivnice – HBC Medipoint Jičín – vše hala E. Zá-
topka  
KRYTÝ BAZÉN: čt 10. 4. 6–14.30, 19–21, pá 11. 4. 6–8, 13–15, 17–21, so 
12. 4. 10–19, ne 13. 4. 10–19, po 14. 4. 6–8, út 15. 4. 6–17, 19–21, st 16. 4. 
6–8, 14.30–16, 19–21, čt 17. 4. 6–8, 10–21, pá 18. 4. 10–21, so 19. 4. 10–19, 
ne 20. 4. 10–19, po 21. 4. zavřeno; upozornění: po a st 6.15–7.15 trénink 
sportovního klubu ve 2 dráhách  
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 
společná; upozornění: pá 18. 4.10–18.30 muži

Kopřivnice (mha) – Flor-
balisté gymnázia z Příbora vy-
hráli okresní kolo soutěže 
středních škol, které se usku-
tečnilo poslední březnový den 
v Kopřivnici. Ve sportovní hale 
SOU se utkalo celkem osm 
týmů ze středních škol z  Ko-
přivnice, Nového Jičína, Fren-
štátu pod Radhoštěm, Pří-
bora, Bílovce a  Oder. Do 
krajského ûnále postupuje ví-
těz okresního kola – Masary-
kovo gymnázium Příbor a dle 
výsledků dalších souběžných 
turnajů pravděpodobně také 
organizátor krajského ûnále 
SŠ a VOŠ Kopřivnice.  

Okresní kolo üorbalové 
soutěže středních škol – 
chlapců také v letošním škol-
ním roce zaštítila Okresní rada 
Asociace školních sportovních 
klubů (AŠSK) a akce byla pod-
pořena Ministerstvem škol-
ství, mládeže a  tělovýchovy. 
Pořadatelem pro okres Nový 
Jičín byla SŠ a VOŠ Kopřivnice. 
Ve sportovní hale SOU se ut-
kalo celkem osm středoškol-
ských týmů (ročníky 2005–
2009), které bojovaly nejprve 
v základních skupinách a poté 
i  v  opravném pavouku, kde 
došlo v jednom duelu i na sa-
mostatné nájezdy. Do semiû-
nále se nakonec probily čtyři 
týmy, které utvořily dvojice 
GaSŠEaI Frenštát p. R. – GPří-
bor a  SŠ a  VOŠ Kopřivnice – 
MŠS Nový Jičín. Do ûnále pro-
šly týmy z  Příbora a  domácí 
„VOSKOP“, v obou případech 
dokonce bez inkasovaného 

gólu. Ve stejném duchu po-
kračovalo příborské gymná-
zium i ve ûnále proti pořada-
telskému týmu. Z obou stran 
to bylo kvalitní utkání, ve kte-
rém však jeden z týmů – Pří-
bor – opět ani jednou neinka-
soval a  po tuhém boji 
a  konečném výsledku 2:0 si 
zajistil vítězství v  okresním 
kole a  postup do další fáze 
oblíbené soutěže středních 
škol.  

„Děkujeme všem týmům 
za účast a férovou hru. Také je 

na místě poděkovat škole za 
možnost uskutečnění tohoto 
okresního kola, ještě bych rád 
poděkoval rozhodčím turnaje 
Václavu Štefánkovi a  Benja-
mínu Jankovi za řízení všech 
duelů a také žákům 3M třídy 
za pomoc při organizaci ce-
lého turnaje,“ řekl za pořada-
tele vedoucí a  trenér domá-
cího týmu René Lakomý.    

Z výsledků, okresní kolo sou-
těže středních škol chlapců, Ko-
přivnice: GaSŠEaI Frenštát p. R. – 
SŠ Odry 9:0, GMK Bílovec – GPříbor 

0:6, SŠ a  VOŠ Kopřivnice – TZŠ 
Nový Jičín 4:2, GNový Jičín – MŠS 
Nový Jičín 1:2. Opravný pavouk: SŠ 
Odry – GMK Bílovec 1:3, TZŠ Nový 
Jičín – GNový Jičín 2:2 náj. 0:1. Se-
mifinále: GaSŠEaI Frenštát p. R. – 
GPříbor 0:2, SŠ a VOŠ Kopřivnice – 
MŠS Nový Jičín 3:0. O  3. místo: 
GMK Bílovec – GNový Jičín 2:2 náj. 
2:0. Finále: GPříbor – SŠ a VOŠ Ko-
přivnice 2:0. Soupiska SŠ a  VOŠ 
Kopřivnice: F. Mikušek, K. Malcho, 
T. Linart, B. Janek, Š. Trávníček, M. 
Monsport, R. Janek, A. Tomšů, M. 
Vlk, L. Tomek, A. Geryk, Š. Mička, 
J. Kresta, J. Ivan, D. Kyanka, ve-
doucí družstva: R. Lakomý. 

Okresní kolo středních �kol vyhráli ßorbalisté z Gymnázia Příbor

Domácí üorbalový tým SŠ a VOŠ Kopřivnice (žluté dresy) v tomto semiûnále turnaje porazil 
MŠS Nový Jičín 3:0 a prošel do ûnále.                                                                  FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Další úspěš-
nou sezonu prožívají všechny týmy 
Klubu volejbalu Kopřivnice. Od nej-
menších žaček až po juniorky se 
všem týmům ve svých soutěžích daří 
a  v  tabulkách soutěží sezony 
2024/2025 jsou kopřivnické týmy vi-
dět na čelních příčkách, včetně po-
stupu děvčat U14 z celorepublikové 
kvaliûkace do prvního kola MČR 
U14.     

Nejmladší kategorií KV Kopřiv-
nice jsou mladší žačky U14, kterým 
se daří od prvního míče v sezoně na 
výbornou. Mladší žačky po úspěšné 
podzimní kvaliûkaci vlétly do soutěž-
ních turnajů jako uragán a  dotáhly 
všechno k dokonalé bilanci šesti vy-
hraných turnajů, na kterých ani jed-
nou nezaváhaly, na každém z nich to 
byly vždy čtyři zápasy a pokaždé čtyři 
výhry. Čtvrtý a  pátý turnaj vyhrály 
v únoru, v březnu uspěly i na posled-
ním šestém turnaji. Celková bilance 
po šesti turnajích 24–0 samozřejmě 
znamená první místo v  kraji (mezi 
sedmnácti týmy) a  hovoří sama za 
sebe. „Jak se to loni o jeden zápas ne-
podařilo, letos byl výsledek jasný. 
V posledním turnaji už žádný soupeř 
neměl šanci ohrozit vysněné první 

místo, a přestože se v průběhu sezony 
o  naše hráčky pokoušely nemoci či 
zranění, na výsledku žádného kola se 
to nepodepsalo a byl z toho postup 
na kvaliûkační kolo MČR do Bílovce,“ 
řekl jeden z trenérů a šéf klubu Robert 
Kundel. A v Bílovci se děvčatům za-
dařilo výborně. Z  osmičlenné sku-
piny postupovaly čtyři nejlepší týmy 
dále do prvního kola MČR, což děv-
čata z KV Kopřivnice s bilancí 6–1 bo-
hatě splnila a  z  druhého místa po-
stoupila na 1. kolo MČR (hraje se 
o druhém dubnovém víkendu v Ža-
tci). Tím holky vyrovnaly parádní vý-
sledek z uplynulé sezony. Ve skupině 
má KV Kopřivnice sedm soupeřů (TJ 
Sokol Nové Veselí, Volejbal Rudolfov, 
VK Sever Žatec, TJ Lokomotiva Plzeň, 
VK Brno, TJ Mělník, Volejbal Tábor). 

O kategorii výše hráčky v kategorii 
U16 hrají tři soutěže. V krajském pře-
boru MS kraje je čekaly v únoru a bře-
znu poslední tři turnaje (vždy sk. B) 
z celkových sedmi. Na pátém turnaji 
to byla pozitivní bilance 2–1, na 
šestém bilance 3–1 a na sedmém tur-
naji končila děvčata vyrovnanou bi-
lancí 2–2. Nemoci a zranění tuto ka-
tegorii trápily o  dost více, poslední 
dva turnaje odehrály bez důležitých 

nahrávaček a  blokařky nastupovaly 
do zápasu bez tréninků po nemoci. 
I přestože se v klubu těšili na o něco 
lepší závěrečný výsledek, celkové 
šesté místo v tabulce Moravskoslez-
ského kraje (32 týmů) není vzhledem 
k okolnostem vůbec špatné.  

V  okresním přeboru FM U16 û-
guruje tým Kopřivnice, který v únoru 
a březnu solidně navázal na úvod se-
zony, ve které to měl na prvních třech 
turnajích 5–1. Na čtvrtém turnaji (sk. 
A) to byly dvě výhry, na pátém po 
jedné výhře a prohře. V průběžném 
pořadí mezi 22 týmy drží tým Kopřiv-
nice U16 třetí příčku a  ještě může 
v posledních dvou zápasech za určité 
konstelace postoupit na druhou či 
první příčku, ale i třetí pozice je mezi 
více než dvacítkou týmů velmi dobrá. 
Stejný tým odehrál také tzv. vícesou-
těž U16 spojenou se Zlínským kra-
jem. A jak tam děvčata skvěle do se-
zony nakročila (8–0), podobně 
úspěšně i pokračovala. Na třetím tur-
naji na konci ledna to byla bilance 3–
1 a na čtvrté již opět bez ztráty kytičky 
4–0. V  celkové tabulce mezi deseti 
celky obsadil tým Kopřivnice U16 
v krajské vícesoutěži první místo se 
stejným počtem bodů jako Vsetín 

a  Staré Město. „Chtěli jsme to tady 
mít ještě o  něco lepší, ale zranění 
a  velká nemocnost tomu zabránily. 
V této kategorii se vypracovala děv-
čata k úrovni juniorek a byly schopné 
pomoci odehrát zápasy, ve kterých 
chyběla juniorkám zraněná blo-
kařka,“ těší šéfa kopřivnického klubu.     

Nejstarší kategorií KV Kopřivnice 
jsou juniorky, které také hrají ve dvou 
různých soutěžích. V okresním pře-
boru Frýdek–Místek juniorek a kade-
tek U20 holky navázaly na výborný 
start (7–0) a  i  v  dalším průběhu to 
byla velká jízda. Děvčata si poradila 
naprosto se všemi soupeři a na konci 
března po osmnácti odehraných ko-
lech mají bezchybnou bilanci 12–0 
a samozřejmě i vedou průběžnou ta-
bulku před Janovicemi (11–1) a Raš-
kovicemi (7–5). V závěru soutěže (du-
ben, květen) čekají tým poslední čtyři 
utkání, ve kterých se mezi Kopřivnicí 
a Janovicemi rozhodne o vítězi.  

Stejně jako děvčata U16 i juniorky 
v této sezoně hrají v Zlínském kraji. 
A vedly si zde velmi dobře, když po 
odehrání dvaceti kol (čtyřikrát s kaž-
dým z pěti soupeřů) z toho byla bi-
lance 16–4 a  druhé místo za Uher-
ským Brodem s velkým náskokem na 

další týmy v pořadí. „V okresním pře-
boru FM jsme chtěli obhájit loňské 
vítězství, k čemuž směřujeme. Po prv-
ních kolech se však zrodil cíl zaútočit 
také na první příčku ve Zlínském 
kraji. Bohužel se v lize středních škol 
na podzim těžce zranila blokařka 
a stále není ût. Takže konečné druhé 
místo v  tabulce ve vícesoutěži sice 
trochu mrzí, ale soutěž skončila 
v posledním kole dvěma výhrami na 
domácím hřišti a to podkládáme za 
krásný výsledek,“ shrnul dění v  se-
zoně juniorek Robert Kundel.   

Už nyní v závěru stávající sezony 
je čas na chystání plánů na mezi-
sezonní období. „Klub se rozhodl vrá-
tit k  projektu příměstského tábora 
tady v Kopřivnici pro nejmladší spor-
tovní nadšence. Přihlásit se mohou 
všechny děti z Kopřivnice a okolí na 
našem webu v sekci novinky. Se star-
šími pravidelně jezdíme na srpnový 
kemp na Prostřední Bečvu, kde už je 
kapacita téměř zaplněna. Od polo-
viny dubna je zase možné přijít si 
zkusit naše volejbalové tréninky na 
ZŠ 17. listopadu v  pondělí, středu 
a  čtvrtek od 15.30 do 17 hod. Bližší 
informace získáte na sítích f, ig nebo 
na tel. 774 450 523,“ doplnil Kundel.   

Mladí házenkáři postoupili do republikového Þnále �kolského poháru
Kopřivnice (mha) – Velkého úspěchu 

v podobě postupu na republikové ûnále 
dosáhli házenkáři ZŠ Emila Zátopka 
v Kopřivnici, kteří skvěle zvládli okresní 
i krajské kolo, a probili se tak na prestižní 
republikové ûnále Školského poháru, 
které se koná od 14. do 16. 5. 2025.     

Školský pohár (dříve známý pod náz-
vem Novinářský kalamář) je jednou 
z nejstarších soutěží pro mládež ve všech 
sportovních odvětvích v České republice 
a momentálně je i jedním z hlavních pi-
lířů celého systému projektů nazvaného 
„Házená pro budoucnost“. Soutěž 
vznikla již v  roce 1971 a  mnoho jejích 
aktérů se v pozdějších fázích kariéry do-
stalo do nejvyšších soutěží u nás i v za-

hraničí, nebo dokonce i  obléklo repre-
zentační dres. Jedná se o soutěž určenou 
školním týmům složeným z žáků 6. a 7. 
tříd základních škol. Po úspěchu ZŠ 
Emila Zátopka Kopřivnice v okresním 
kole přišlo na řadu v  polovině března 
krajské kolo, ve kterém si kopřivničtí há-
zenkáři vedli taktéž výborně.  

Tým ZŠ Emila Zátopka vedený tre-
néry Miroslavem Bartoněm a Jaromírem 
Petřekem zvládl perfektně všechny tři zá-
pasy. Suverénním způsobem kluci z Ko-
přivnice porazili Kylešovice, Polanku 
i Bašku a bez ztráty bodu skupinu vyhráli 
a  slavil tak postup na republiku. Mezi 
nejlepšími čtrnácti týmy z celé země se 
tým z Kopřivnice představí po krátké 

pauze, kdy to loni na ûnále nevyšlo. Před 
dvěma lety Kopřivnice mezi elitou ne-
chyběla a mezi čtrnácti nejlepšími celky 
z celé republiky obsadila solidní osmou 
příčku.  

Výsledky, Školský pohár 2025, účastníci 
krajského kola: okres Opava – ZŠ Kylešovice, 
Ostrava – ZŠ Polanka, Frýdek-Místek – ZŠ 
Baška, Nový Jičín – ZŠ Emila Zátopka Kopřiv-
nice, výsledky: ZŠ Emila Zátopka Kopřivnice 
– Kylešovice 33:9, - Polanka 26:12, - Baška 31:9, 
Polanka – Kylešovice 21:5, Baška 23:10, Baška 
– Kylešovice 10:8. Sestava ZŠ Emila Zátopka 
Kopřivnice: J. Knesl a M. Sedláček, M. Bortel, 
E. Bureš, J. Frendl, M. Paluzga, D. Hyvnar, D. 
Lipový, A. Pecha, M. Polívka, V. Simu, V. Win-
kler, M. Husár, K. Sýkora, trenéři: M. Bartoň 
a J. Petřek. 

Volejbalistky KV Kopřivnice měly dobrou sezonu, včetně postupu na MČR U14
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Jablunkov (mha) – Zatím 
nepříliš povedené jaro zažívají 
v  1.A třídě fotbalisté Kopřiv-
nice. V  nedělním utkání 16. 
kola v  Jablunkově začali ne-
šťastným „vlastencem“ a pak 
v  podstatě celý zápas marně 
doháněli ztrátu. Tým, který 
v  úvodních třech jarních ko-
lech získal jen bod, se pokusí 
nastartovat vítěznou sérii nad-
cházející sobotu 12. 4. doma 
proti Tiché (od 15.30 hod.).       
1. FK Spartak Jablunkov – FC 
Kopřivnice 4:2 (2:0) 

Hosté u souseda v tabulce 
začali nedobře, když po půl-
hodině hry po vlastním gólu 

prohrávali. Krátce před pau-
zou bylo ještě hůře, když do-
mácí přidali druhý gól. „Druhý 
poločas byl z naší strany lepší. 
Snížili jsme na 1:2 a tlačili jsme 
se za vyrovnáním. Bohužel 
jsme na útočné polovině 
špatně vhodili aut a  domácí 
z následného brejku odskočili 
na 3:1 a zase jsme museli do-
hánět dvě branky,“ komento-
val nepovedený zápas trenér 
Kopřivnice Jan Neckář. Jeho 
tým nakonec prohrál v Jablun-
kově 2:4 a ze tří jarních duelů 
má pouhý bod. „Nějak nám to 
na jaře nejde. Na podzim, byť 
jsme je neproměnili, tak jsme 

si ty šance alespoň vytvořili. 
Zatímco teď na jaře se do těch 
šancí dostáváme o dost méně 
a celé je to takové v křeči. Když 
se k tomu přidá to, že soupeř 
velmi často ihned gólově vyu-
žije naší chybky, tak jde 
všechno proti nám. Z prvních 
tří kol jsme chtěli mít výrazně 
více bodů než jen jeden. Teď 
musíme dát všechno do do-
mácího zápasu s Tichou,“ bur-
cuje Jan Neckář.    

Branky: 32. vl., 42. Labaj, 66. 
Nebola, 76. Szmek – 58. a 82. M. 
Socha. FC Kopřivnice: Morys, Er-
mis (77. Hruška), Kocián, Jašek, 
Hlaváč (46. Dočkalík), Kelnar, 
P. Keller, Babinec, Tkáč (77. Janša), 

Vrba, M. Socha.  

Vlčovice (mha) – Konečně! 
Fotbalisté Vlčovic-Mniší na 
třetí pokus poprvé na jaře za-
bodovali, a to hned za tři body. 
V chladivém sobotním odpo-
ledni předvedl domácí celek 
v utkání 16. kola 1.B třídy proti 
sousedovi z tabulky z Nošovic 
zodpovědný týmový výkon 
a radoval se ze tří bodů. V dal-
ším kole jedou Vlčovice v so-
botu 12. 4. do Janovic.  
FC Vlčovice-Mniší – SK Nošo-
vice Lhoty 1:0 (0:0) 

Domácí tým měl týden na 

regeneraci a otřepání se z vy-
soké porážky v Jistebníku, kde 
v  předchozím kole prohrál 
2:10. A podle výkonu v domá-
cím utkání bylo zřetelně vidět, 
že si facku v Jistebníku mladý 
tým vzal k  srdci, a  tentokrát 
předvedl úplně jiný výkon. 
„Kluci to odmakali od začátku 
do konce a  jasně ukázali, že 
velmi chtěli odčinit ten mi-
nulý zápas,“ hodnotil zápas 
trenér fotbalistů Vlčovic-
Mniší Daniel Gabryš.  

V  prvním poločase hrály 

oba týmy především opatrně 
vzadu, nikdo nechtěl udělat 
zbytečnou chybu a potom do-
hánět manko. První poločas 
branku nepřinesl, i když byly 
náznaky šancí na  obou stra-
nách.  

Rozhodnutí tak přišlo po 
změně stran a nakonec to byl 
ten zápas, který rozhodne je-
diná branka. Po faulu na útoč-
níka Poláška se kopala pe-
nalta, kterou proměnil 
kapitán Filip Štefek. „Byl ur-
čený jako první exekutor. 

Hlavně je dobře, že proměnil. 
Kluci už potřebovali zabodo-
vat a  je dobře, že to vyšlo 
doma,“ řekl trenér Gabryš, 
který byl přesvědčen, že jeho 
tým vyhrál souboj dvou tabul-
kových sousedů zaslouženě. 
„Úplně ideální to z naší strany 
nebylo, ale kluci si za tím šli 
a myslím, že to urvali zaslou-
ženě. Hosté se také snažili 
a občas zahrozili, ale spíše to 
bylo nejblíže po šestnáctku, ve 
vymezeném území toho 
mnoho neměli. V  tuto chvíli 
je hlavní, že jsme se třemi 
body přiblížili právě na na-
šeho dnešního soupeře a klu-
kům to pomůže do dalších 
jarních zápasů,“ je přesvěd-
čen Daniel Gabryš.  

Branka: 61. Štefek z pen. FC 
Vlčovice-Mniší: Vaculík, Štefek M. 
Růžička, R. Balcárek, P. M. Horák, 
K. Socha (60. Konicar), Dom. Ga-
bryš (89. Škoda), Chytil (60. Ho-
lub), Koleček (60. Vosmík), Hu-
tyra, Polášek.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

První jarní body Vlčovic, z penalty rozhodl kapitán �tefek 

Na snímku z utkání s Nošovicemi je v souboji s jedním z hráčů soupeře domácí útočník Lukáš Polášek 
(ve žlutém), právě po faulu na něj následovala vítězná penalta domácích.                FOTO: M. HAVRAN

Vlastenec předznamenal dal�í jarní porá�ku Kopřivnice  

Znovu remíza v play-down, 8 s 
před koncem vyrovnal �tajnrt  

Jičín (mha) – Také druhý zá-
pas házenkářů KH ISMM Ko-
přivnice v extraligové nadstavbě 
play-down o udržení v soutěži 
skončil remízou. A také tento-
krát to byly pořádné nervy až 
do poslední vteřiny. Na palu-
bovce Jičína vybojovala Kopřiv-
nice plichtu 31:31 a  opět se 
o  něco přiblížila k  jistotě zá-
chrany nejvyšší soutěže. V dal-
ším kole šestikolové nadstavby 
play-down hraje Kopřivnice 
doma, v sobotu 12. 4. od 18 hod. 
přivítá Strakonice.  

HBC Medipoint Jičín – KH 
ISMM Kopřivnice 31:31 (15:12)  

V play-down rozhodně ne-
najdete tým, který by hrál dra-
matičtější zápasy než Kopřiv-
nice. V úvodním kole rozhodl 
o domácí remíze s Maloměři-
cemi David Lefan střelou dvě 
vteřiny před koncem, tentokrát 
v Jičíně to bylo velmi podobné, 
znovu šlo o vteřiny a znovu mu-
sela (úspěšně) dohánět Kopřiv-
nice. U lesa Řáholce v Jičíně se 
odehrávala vyrovnaná bitva 
dvou vedoucích celků play-
down, ale přeci jen byli většinu 
zápasu mírně popředu domácí. 
Poločas vyhráli o  tři góly a po 
změně stran si stále udržovali 
mírný náskok, který vyskočil 
nejvíce na čtyři góly (55. min. – 
30:26). Ještě hůře to vypadalo 
s Kopřivnicí v posledních dvou 
minutách, kdy ještě 80 vteřin 
před koncem vedl Jičín 31:29 
a měl míč. Střelu domácích však 
zachytil gólman Brychlec a stře-
lou přes celé hřiště do odkryté 
klece 65 vteřin před koncem 
snížil na 31:30. Pak sehrál Jičín 
dobrý útok s dohrávkou na sto-
procentní šanci, ale čistý náskok 
Brychlec tečí vytlačil na břevno 
a Kopřivnice měla půlminutu 

na poslední útok. Po oddecho-
vém čase trenéra Sklenáka ro-
zehráli hosté poslední útok, na 
jehož konci byla povedená do-
hrávka Peláka do křídla na 
Štajnrta, který osm vteřin před 
koncem svým prvním gólem 
v zápase vyrovnal na 31:31. Do-
mácí už pak nestihli nic váž-
ného, jen střelu po čase z devíti 
metrů, kterou tečovala zeď a jis-
til na brankové čáře gólman 
Brychlec. Z  téměř ztraceného 
zápasu tak Kopřivničtí vydolo-
vali bod. „Výsledek mohl skon-
čit v náš prospěch, ale i ve pro-
spěch Jičína. Myslím, že 
s  bodem jsme spokojeni 
všichni,“ oddechl si po drama-
tickém ûniši utkání trenér Ko-
přivnice Tomáš Sklenák. Ten 
ocenil také fanoušky obou tá-
borů, především skupinku, 
která přijela z Kopřivnice. „Dě-
kujeme fanouškům z  obou 
kotlů, že vytvořili skvělou atmo-
sféru. My jsme s bodem spoko-
jení, teď je třeba se připravit 
s chladnou hlavou na další zá-
pasy,“ dodal kouč Sklenák.  

Sestava a branky Kopři.: Pše-
nica, Brychlec 1, Brito Benítez 8, Pe-
lák 7, Ošmera 6/2, Lefan 3, Kancel 
1, Jonák 1, Štajnrt 1, Zbránek 1, Ježek 
1, Zima 1, Mazur, Petřík, Foral, Si-
ročák. Nejvíce branek Jičína:  Ma-
touš 8, J. Dolejší 7, Brádler 5. Roz-
hodčí: Čapek, Veselý. 7metrové 
hody: 2/1 – 2/2. Vyloučení: 6:6. ČK: 
17. Pekař (Jičín). Diváků: 280. Další 
výsl. 2. kola play-down: Strakonice 
– Maloměřice 30:28.  

 
 
 
 
 
 
 
 

Tabulka 1.A třídy po 16. kole 

  1. Bystřice 16 12 4   0 43:14 40 

  2. L. Petrovice 16 11 2   3 45:26 35 

  3. Dobratice 16   9 5   2 39:25 32 

  4 . B. Albrechtice16 10 1   5 39:24 31 

  5. H. Suchá 16   6 5   5 28:25 23 

  6. Ostravice 16   7 1   8 38:34 22 

  7. Kopřivnice 16   6 3   7 33:36 21 

  8. Jablunkov 16   5 5   6 25:31 20 

  9. Libho�ť 16   5 3   8 27:38 18 

10. Smilovice 16   5 3   8 24:37 18 

11. Tichá 16   5 1 10 25:31 16 

12. Lískovec 16   4 3   9 27:39 15 

13. Palkovice 16   3 4   9 24:42 13 

14. Kozlovice 16   2 4 10 25:40 10 

I. B tř. mu�ů sk. D po 16. kole 

  1. Jistebník 15 10 4   1 64:21 34 

  2. Příbor 16 11 1   4 52:18 34 

  3. Starý Jičín 15 10 2   3 57:20 32 

  4. Jeseník n. O. 16   9 3   4 50:28 30 

  5. Trojanovice I 16    9 3   4 29:27 30 

  6. Veřovice 16   8 4   4 35:19 28 

  7. Stachovice 16   7 5   4 40:20 26 

  8. Fryčovice 16   8 2   6 26:23 26 

  9. Skotnice 16   6 3   7 46:36 21 

10. No�ovice 16   6 1   9 18:36 19 

11. Vlčovice 16   4 3   9 26:42 15 

12. Janovice 16   4 0 12 22:56 12 

13. Ba�ka 16   3 0 13 16:61   9 

14. Odry 16   0 1 15 10:84   1

Tabulka play-down po 2. kole 
1. Jičín                       2      1      1     0      64:59        18 

2. Kopřivnice            2      0      2     0      57:57        14 

3. Maloměřice          2      0      1     1      54:56          9 

4. Strakonice             2      1      0     1      58:61          8

Hokejisté znají soupeře pro 2. ligu, nováčkem je HK Kroměří�  
Kopřivnice (mha) – První dubnový ví-

kend deûnitivně vyjasnil všechny otazníky 
ke složení východní skupiny hokejové 
druhé ligy. Poté, co Velké Meziříčí již dříve 
v březnu zvládlo baráž s posledním týmem 
západní skupiny, a  po sestupu Jestřábů 
Prostějov z Maxa ligy se odtajnil také po-
slední možný účastník, kterým se stal HK 
Kroměříž.   

HHK Velké Meziříčí, se kterým se Ko-

přivnice až do úplného konce sezony na-
konec zdárně přetahovala o předposlední 
příčku a tím pádem jistou záchranu, uhájil 
svou druholigovou příslušnost. V  baráži 
přehrál 2:0 na zápasy poslední tým zá-
padní skupiny Řisuty (doma výhra 5:2, 
venku výhra 7:1) a také v sezoně 2025/2026 
bude tým z Vysočiny součástí druhé ligy. 
Nově bude druhou ligu hrát Kroměříž, 
která přešla ve dvou zápasech přes Orlovou 

(doma výhra 5:2, venku remíza 2:2) a do 
druhé ligy se vrací po dlouhých 17 letech. 
Druhým postupujícím (do západní sku-
piny II. ligy) je Milevsko, které přehrálo Ja-
blonec nad Nisou. O novém ročníku druhé 
ligy se bude jednat na květnovém aktivu 
druholigových týmů. Ideální variantou pro 
východní skupinu bude, když se nový roč-
ník od září bude hrát v sudém počtu týmů 
a navrátí se  herní model z předloňska.   

Největ�í úspěch kariéry: Zátopek je mistrem ČR a pojede na ME 
Kopřivnice (mha) – Skvělý úspěch si 

ze Zimního mistrovství ČR žactva, ka-
detů, dorostu a  dospělých v  dálkovém 
plavání přivezl kopřivnický plavec Jiří Zá-
topek, který se v  Praze stal mistrem re-
publiky a nově vylepšil český kadetský re-
kord.  

Patnáctiletý borec SK Kopřivnice 
v  Praze-Podolí o  prvním dubnovém ví-
kendu zaplaval parádní závod. Druhého 

v pořadí kategorie ročníku 2010 Tobiase 
Studenta porazil o 45 vteřin a obhájil titul 
mistra republiky na distanci 5 km. Záro-
veň Jiří Zátopek vylepšil národní kadetský 
rekord na čas 58:01,7, čímž se nominoval 
na mistrovství Evropy juniorů. Evropský 
šampionát juniorů v  dálkovém plavání 
se uskuteční letos od 19. do 21. června 
v Setúbalu v Portugalsku. A toho si v od-
díle řádně považují.  

„Nominační limit pro ME byl 58:15 
a  na ten jsme cílili přípravu. Jedná se 
zřejmě o  Jirkův největší úspěch kariéry. 
Výhrou včetně splněného limitu se no-
minoval na šampionát mezi nejlepší dál-
kové plavce Evropy, což má velkou hod-
notu. Jsme rádi, že to zvládl takto dobře, 
i  čas je výborný,“ komentoval úspěch 
mladého plavce jeho otec i trenér v jedné 
osobě Jiří Zátopek starší.  

Hasiči z Mni�í přivezli zlaté 
medaile z mistrovství ČR

Ostřetín (mha) – Parádně si vedli na Mistrovství České repu-
bliky v závodu hasičské všestrannosti a brannosti hasiči z Mniší. 
Na šampionátu, který se konal o prvním dubnovém víkendu v Os-
třetíně (nedaleko Pardubic), ve smíšených hlídkách dorostu slavil 
tým Mniší zlatou medaili, další výborný výsledek přidali starší 
žáci, kteří skončili na 11. pozici.  

Na mistrovství republiky postupují z každého kraje dvě hlídky, 
které se v krajském kole umístily na 1. a 2. místě, a to v kategorii 
mladší a starší žáci bez rozlišení pohlaví, a dále dorostenci, doro-
stenky a smíšené hlídky dorostu. Na šampionátu, který se konal 
v Ostřetíně, bojovaly pětičlenné hlídky na trati dlouhé tři kilometry, 
na které se plní na osmi stanovištích stanovené úkoly. „Mezi ně 
patří např. střelba ze vzduchovky, orientace v přírodě, vázání uzlů, 
brannost, požární ochrana, základy první pomoci či orientace 
v terénu,“ přiblížil šampionát Svatopluk Holub, velitel SDH Mniší 
a zároveň trenér mládežnických družstev Mniší. Hasičský sbor 
SDH Mniší reprezentoval svůj Moravskoslezský kraj ve dvou ka-
tegoriích, a to ve smíšených hlídkách dorostu a ve starších žácích. 
A pokaždé z toho byl skvělý výkon i výsledek. Dorost ve složení 
Šimon Holub, Agáta Holubová, Bartoloměj Filip, Matěj Filip a Do-
minik Kahánek vybojoval zlaté medaile, když tříkilometrovou trať 
zvládl v čase 23:23 minut a v cíli byl o více než 30 vteřin před dru-
hými Míkovicemi ze Zlínského kraje. „Ve vzduchovce jsme měli 
nějaké trestné body, ale pak se tým hodně vyhecoval a velice hezky 
běžel a ztrátu dohnal a mohli jsme slavit zlato,“ pochválil Svatopluk 
Holub dorostenecký tým Mniší. Starší žáci ve složení Vít Němec, 
Matyáš Šablatura, Jakub Škrabal, Filip Zahradník a Soûe Smoľá-
rová v konkurenci třiceti týmů vybojovali výborné jedenácté místo. 
„Jediné trestné body měli starší žáci taky ve vzduchovce, která je 
vždycky trochu nevyzpytatelná a hodně se tam rozhoduje. Jinak 
taky měli povedený závod, běželi hezky a dali do toho všechno,“ 
dodal spokojeně Svatopluk Holub.       

Výsledky, MČR v závodu hasičské všestrannosti a brannosti 2025, 
Ostřetín: dorost (smíšené týmy, 30 týmů): 1. Mniší (Moravskoslezský), 2. 
Míkovice (Zlínský), 3. Žichlice (Plzeňský). Starší žáci (30 týmů): 1. Klučov 
(Středočeský kraj), 2. Panská Lhota (Vysočina), 3. Drahotěšice (Jihočeský), 
… 11. Mniší (Moravskoslezský).  


